
 

 

 

 

 

 

Besluitenlijst Informatieronde 

Onderwerp  Verordeningen Wmo en Jeugd  

Datum Behandeling  23-10-2018  

Portefeuillehouder(s)  Wethouder de Graaf en Wethouder Jongen  

Aanwezig  De wethouders, ambtenaren, woordvoerders en 4 toeschouwers op de publieke 
tribune.  

Woordvoerders  De dames Korsten (GroenLinks), Slangen (PvdA), Van Loo (CDA), Habets (SPM)  
De heren Es Sadki (CDA), Pas (D66), Grippeling (PVV), Vrehen (SP), Garnier 
(PVM), Limpens (VVD), Boelen (SPM)  

Voorzitter  Dhr. Van der Gugten  

Secretaris  Dhr. Jutten  

Samenvatting en afspraken  De voorzitter heet iedereen welkom en opent de bijeenkomst. Mevr. Haasen en 
dhr. Hartholt (Gemeente Maastricht) verzorgen een presentatie over de 
aanstaande wijzigingen in de verordeningen wmo en jeugd. Zij geven o.a. een 
toelichting op aanleiding en de verschillende onderdelen die geregeld zijn in 
deze verordeningen. Deze treden per 1 januari 2019 in effect en worden op 6 
november in een stadsronde besproken. Aanwezige raadsleden en burgerleden 
krijgen gelegenheid vragen te stellen naar aanleiding van de presentatie. De 
vragen worden door ambtenaren beantwoord, waarna de voorzitter de 
vergadering sluit.  

Toezeggingen    

 

Rondebriefje Informatieronde  

Onderwerp Verordeningen Jeugd en Wmo 

Portefeuillehouder Wethouder de Graaf- van Haasen en wethouder Jongen  

Programmanummer 5/6 Samenleven (wordt programma 6 sociaal domein) 

Behandelend ambtenaar M Hartholt en G Haasen 
Telefoonnummer: 043-350 6017 en 043 3504948  
Michiel.hartholt@maastricht.nl en gerdie.haasen@maastricht.nl 
 

Wat hebben we aan het 
einde van de bijeenkomst 
bereikt?  

Het college informeert de raad over de aanleiding en aard van de actualisatie 
van de verordeningen voor Wmo en Jeugdhulp, die betrekking hebben op de 
individuele (maatwerk)voorzieningen.  

Vorm bijeenkomst Informatiebijeenkomst  

Wie neemt uiteindelijk het 
besluit?  

De raad 

Verloop voorgaande 
proces 

Met de Raad is in een eerste informatieronde besproken welke 
besluitvormingsprocessen zij op het gebied van Wmo en Jeugd kunnen 
verwachten in 2018 en begin 2019.  

In kader van de actualisatie Verordening Wmo en Jeugd (proces dat samen 
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vorm is gegeven met de gemeenten uit het Heuvelland) en waarvoor 
besluitvorming gepland is voor december van dit jaar, wordt nu een 
informatieronde gehouden over de aanleidingen en aard van de 
voorgestelde aanpassingen in de Verordening.   

 

Inhoud  In deze ronde wordt inhoudelijk ingegaan op doel en reikwijdte van de 
verordening, aanleiding en voorgestelde wijzigingen van de verordeningen 
Wmo en Jeugd. Tevens wordt globaal inzicht gegeven in de binnengekomen 
reacties tijdens de inspraaktermijn. Tenslotte wordt het vervolgproces 
toegelicht. 

 
1. Opening door de voorzitter (doel bijeenkomst) 
2. Ambtelijke toelichting op Wmo en Jeugd en de verordening Wmo en Jeugd  
3. Toelichting op planning en proces van besluitvorming 
4. Gelegenheid tot het stellen van vragen 
4. Afsluiting  

Van de raadsleden wordt 
gevraagd 

Kennis te nemen van aanleiding en voorgestelde veranderingen in de 
Verordening Wmo en Jeugd  

 

Worden er extra partijen 
uitgenodigd voor de 
stadsronde 

Ja, Integrale Adviescommissie Sociaal Domein 

Vervolgtraject -06-11 Stadsronde 

-27-11 Raadronde 

-11-12 Raadsvergadering 

 


